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H ΕLPEN ενισχύει το έργο της HOPEgenesis και 

υιοθετεί τις γυναίκες της Κιμώλου που 

διεκδικούν τη μητρότητα 
17 Iουλίου 2023. Στην αντιμετώπιση της υπογεννητικότητας στη χώρα μας συμβάλλει η ELPEN, 

στηρίζοντας το έργο της HOPEgenesis, με σκοπό όλες οι γυναίκες να έχουν ίσα δικαιώματα 

απέναντι στη μητρότητα, ανεξάρτητα από τον τόπο κατοικίας τους και την οικονομική τους 

κατάσταση. Στο πλαίσιο αυτό, η εταιρεία «υιοθέτησε» το νησί της Κιμώλου, αναλαμβάνοντας 

την κάλυψη όλων των εξόδων κύησης, τοκετού, μεταφοράς και διαμονής των εγκύων σε 

συνεργαζόμενα νοσοκομεία και ιατρικά κέντρα. 

Η πρόσφατη απογραφή του 2021 της ΕΛΣΤΑΤ έδειξε μια σημαντική μείωση του πληθυσμού στο 

νησί της Κιμώλου, σε σύγκριση με τα δεδομένα που καταγράφηκαν στην απογραφή του 2011. 

Την τελευταία δεκαετία το νησί εμφανίζει αρνητικό ισοζύγιο  γεννήσεων και θανάτων ανά 

έτος. 

Η HOPEgenesis (https://www.hopegenesis.org) είναι μία Ελληνική αστική μη κερδοσκοπική 

εταιρεία που ιδρύθηκε το 2015 και δραστηριοποιείται στον τομέα της υγείας και της 

κοινωνικής πρόνοιας, με όραμα να ανατρέψει το κλίμα της υπογεννητικότητας στην Ελλάδα. 

Συμμετέχοντας έμπρακτα στην προσπάθειά της αυτή, η ELPEN διασφάλισε την παροχή 

ολοκληρωμένης ιατρικής περίθαλψης και φροντίδας στις γυναίκες της Κιμώλου από τη στιγμή 

που μένουν έγκυες έως τη μέρα του τοκετού τους.  

Η σύμπραξη της ELPEN με τη HOPEgenesis  θα αυξήσει σημαντικά τον αριθμό των 

ωφελούμενων γυναικών στο νησί της Κιμώλου, ενισχύοντας τους σκοπούς της οργάνωσης για 

αναστροφή του κλίματος της υπογεννητικότητας τόσο σε επίπεδο τοπικών κοινοτήτων, όσο και 

στον ευρύτερο κοινωνικό ιστό. 

O Πρόεδρος και ιδρυτής της HOPEgenesis, κ. Στέφανος Χανδακάς αναφέρθηκε στη 

συγκεκριμένη συνεργασία, τονίζοντας «Η συνεισφορά της ELPEN και η έμπρακτη ευαισθησία 

της στο θέμα της υπογεννητικότητας στην Ελλάδα αποτελεί καταλύτη στην υλοποίηση του 
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έργου της HOPEgenesis στο νησί της Κιμώλου. Είμαστε πεπεισμένοι πως μαζί θα 

κατορθώσουμε να ανατρέψουμε τη δυσμενή δημογραφική πραγματικότητα στο νησί και να 

φέρουμε ξανά την Ελπίδα στον γηγενή πληθυσμό και στην Ελλάδα γενικότερα. ». 

Για τη συμβολή της εταιρείας στο  πρόγραμμα υιοθεσίας της Κιμώλου, ο Co CEO του Ομίλου 

ELPEN, κ. Θεόδωρος Τρύφων επεσήμανε «Η στήριξη των αναγκών που αντιμετωπίζουν οι 

κάτοικοι της ακριτικής Ελλάδας αποτελεί διαχρονικά βασικό συστατικό του προγράμματος 

Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης της εταιρείας μας. Αγκαλιάζοντας το έργο της HOPEgenesis, 

επιθυμούμε να προσφέρουμε στις γυναίκες της Κιμώλου το πολύτιμο δώρο της μητρότητας, 

συμβάλλοντας ταυτόχρονα στην αντιμετώπιση της υπογεννητικότητας στη χώρα μας.». 

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ επικοινωνήστε με την Ιωάννα Παπαλά στο τηλέφωνο 211 1865 709. 

Επισκεφθείτε μας στο www.elpen.gr 
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